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SECRETARIA DOS ÓRGÃOS COLEGIADOS
Ata da 2ª Sessão Solene do Colégio de Procuradores de Justiça - 07/01/2026

ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO 

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ.

Aos sete dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis, às dez horas, no Plenário de Sessões dos  

Órgãos  Colegiados  da  Procuradoria-Geral  de  Justiça,  situado  na  Avenida  General  Afonso 

Albuquerque Lima,  nº  130,  Cambeba,  Fortaleza–CE, e  também por meio da plataforma digital 

Microsoft  Teams,  realizou-se  a  2ª  Sessão  Solene  do  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça  do 

Ministério Público do Estado do Ceará, sob a presidência do Procurador-Geral de Justiça, Herbet 

Gonçalves Santos. Foi registrada a participação de 32 (trinta e dois) membros do Segundo Grau, 

identificados a seguir: José Maurício Carneiro; Sheila Cavalcante Pitombeira; Maria Neves Feitosa 

Campos - Corregedora-Geral do Ministério Público do Estado do Ceará; Maria Magnólia Barbosa 

da Silva; Luzanira Maria Formiga; Ednéa Teixeira Magalhães; Alcides Jorge Evangelista Ferreira; 

Leo Charles Henri Bossard II; Loraine Jacob Molina - Ouvidora-Geral do Ministério Público do 

Estado do Ceará; Ângela Maria Góis do Amaral Albuquerque Leite; Pedro Casimiro Campos de 

Oliveira  (Teams); Maria do Socorro Brito Guimarães;  Águeda Maria Nogueira de Brito;  Isabel 

Maria Salustiano Arruda Pôrto; Maria de Fátima Pereira Valente; Nádia Costa Maia (Teams); Sônia 

Maria Medeiros Bandeira (Teams); Antônio Iran Coelho Sírio; Maria de Fátima Correia Castro; 

Luís Laércio Fernandes Melo; José Francisco de Oliveira Filho (Teams); Francisco Xavier Barbosa 

Filho; Emmanuel Roberto Girão de Castro Pinto (Teams); Domingos Sávio de Freitas Amorim; 

Raimunda  Salomé  de  Oliveira  Nogueira;  Pedro  Olímpio  Monteiro  Filho;  Liduina  Maria 

Albuquerque  Leite;  Luiz  Alcântara  Costa  Andrade;  Roberta  Coelho  Maia  Alves; Ana  Maria 

Gonçalves Bastos de Alencar;  Francisco André Karbage Nogueira;  e  Marcus Renan Palácio de 

Morais Claro dos Santos. A presente Sessão Solene foi designada pelo Procurador-Geral de Justiça, 

Herbet Gonçalves Santos, com fundamento na Lei Orgânica do Ministério Público do Estado do 

Ceará, alterada pela Lei Complementar Estadual nº 342, de 16 de dezembro de 2024, art. 31, inciso 

I, alínea “a”, e no art. 22, inciso I, do Regimento Interno do Colégio de Procuradores de Justiça, 

para  dar  posse  e  exercício  ao  Procurador  de  Justiça,  Antônio  Iran  Coelho  Sírio,  no  cargo  de 

Subprocurador-Geral  de Justiça Institucional;  ao Procurador de Justiça,  Luís  Laércio Fernandes 

Melo,  no cargo de Subprocurador-Geral  de Justiça Jurídico;  ao Promotor de  Justiça,  Francisco 

Diassis Alves Leitão, no cargo de Subprocurador-Geral de Justiça de Administração; e ao Promotor 

de  Justiça,  Edilson  Izaías  de  Jesus  Júnior,  no  cargo  de  Subprocurador-Geral  de  Justiça  de 
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Governança. A Mestre de Cerimônias saudou os presentes e convidou a compor a mesa solene as 

seguintes autoridades: o Procurador-Geral de Justiça do Estado do Ceará e Presidente do Colégio de 

Procuradores de Justiça, Herbet Gonçalves Santos; a Procuradora de Justiça e Corregedora-Geral do 

Ministério Público do Estado do Ceará, Maria Neves Feitosa Campos; a Procuradora de Justiça e 

Ouvidora-Geral do Ministério Público do Estado do Ceará, Loraine Jacob Molina; os Procuradores 

de Justiça empossandos, Antônio Iran Coelho Sírio e Luís Laércio Fernandes Melo; os Promotores 

de  Justiça  empossandos,  Francisco  Diassis  Alves  Leitão  e  Edilson  Izaías  de  Jesus  Júnior;  a 

Promotora  de  Justiça  e  Secretária  dos  Órgãos  Colegiados,  Ana  Cristina  de  Paula  Cavalcante 

Parahyba; e o Promotor de Justiça e 2º Secretário da Associação Cearense do Ministério Público, 

Marcus Vinícius Amorim de Oliveira, neste ato representando a Promotora de Justiça e Presidente 

da ACMP, Ana Vládia Gadelha Mota. A Presidência declarou aberta a 2ª Sessão Solene do Colégio 

de Procuradores de Justiça. Em seguida, a cerimonialista procedeu à saudação ao Egrégio Colégio 

de  Procuradores  de  Justiça,  que  compôs  a  Tribuna  de  Honra,  bem  como  aos  membros  que 

acompanharam  a  sessão  por  meio  virtual.  A  Promotora  de  Justiça  e  Secretária  dos  Órgãos 

Colegiados, Ana Cristina de Paula Cavalcante Parahyba, realizou a leitura dos Termos de Posse e 

Exercício, que foram assinados pelo Procurador-Geral de Justiça, Herbet Gonçalves Santos, e pelos 

Subprocuradores-Gerais de Justiça empossandos, que prestaram compromisso legal a uma só voz, 

nos  seguintes  termos:  “Ao entrar  em exercício  perante  o  Egrégio  Colégio  de  Procuradores  de 

Justiça  do  Ministério  Público  do  Estado  do  Ceará,  prometo  honrar  a  história  da  Instituição, 

administrá-la com eficiência e probidade, tendo por objetivo promover a defesa da ordem jurídica, 

do regime democrático e dos interesses sociais e individuais indisponíveis, e a fiel observância da  

Constituição  e  das  Leis.” A  seguir,  foi  anunciada  a  palavra  do  Representante  da  Associação 

Cearense do Ministério Público, Marcus Vinícius Amorim de Oliveira, seguida pela manifestação 

do Subprocurador-Geral de Justiça Jurídico, Luís Laércio Fernandes Melo, e do Subprocurador-

Geral de Justiça Institucional, Antônio Iran Coelho Sírio. Por fim, discursou o Procurador-Geral de 

Justiça do Estado do Ceará, Herbet Gonçalves Santos.  Findos os trabalhos,  o Presidente  declarou 

encerrada a 2ª  Sessão Solene do Colégio de Procuradores de Justiça,  da qual, Patni  Mendonça 

Tupinambá, Gerente  de  Apoio do Colégio  de  Procuradores  de  Justiça,  minutou a  presente  ata, 

revista e lavrada pela Promotora de Justiça e Secretária dos Órgãos Colegiados,  Ana Cristina de 

Paula Cavalcante Parahyba, que após lida e aprovada, será devidamente publicada.
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